
Кудряшова Лариса Анатоліївна 

викладач вищої кваліфікаційної категорії 

Педагогічне кредо: «A teacher affects eternity; he can never tell where his 

influence stops» (Henry Brooks Adams) 

Коло науково-педагогічних інтересів: опрацьовує автентичну англійську 

літературу та обговорює її з однодумцями, займається перекладами статей, 

вдосконалюючи професійні навички, допомагає в організації англомовних 

клубів з носіями мови. 

Організовує зустрічі студентів з носіями мови. Отримує додаткові 

знання на різноманітних курсах. 

Професійні досягнення: 

Протягом 18 років працює в якості перекладача та координатора на 

бізнес - семінарах які організовує американський благодійний фонд по 

підтримці малого та середнього бізнесу в Україні “Globallight Master Business 

Seminars” 

Більше 15 років співпрацює з Чернігівською Торгово - промисловою 

палатою в якості перекладача. Має досвід роботи синхронного перекладача 

на Міжнародній конференції у Сінгапурі від української компанії Rainbow. 

Стажувалась в університеті «Life» GA,USA. 

Методичні розробки: 

«Короткий довідник з граматики для студентів нелінгвістичних 

ВНЗ».2020р 

Методичні презентації «Комунікативний підхід у навчанні англійської 

мови» 2020р 

«Використання інформаційно-комунікаційних технологій: веб-сайти та 

веб-квести» 2021р 

Методична розробка «Вивчення іноземної мови як фактор 

інтелектуального розвитку студентів» 2022р 

Дослідження на тему: «Використання інформаційних систем та 

електронних видань у процесі вивчення іноземної мови у немовних 

ВНЗ».2023р 

 



 

 

Методичні рекомендації «Використання засобів наочності (фільмів)при 

викладанні дисципліни  Англійська мова» .2024р 

        Методичний посібник для проведення практичних  та самостійних занять 

з дисципліни «Іноземна мова» для  здобувачів освіти спеціальності 072 

Фінанси, банківська справа та страхування, спеціальнoсті 

051Економіка,спеціальності075Маркетинг,спеціальності 076 Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність, спеціальності .2024р 

     Участь у інтернет-конференції  «Інклюзія в закладах освіти: ідеї та 

практика» від  освітнього проекту «На Урок» 2024 р. 

    Участь у ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Перспективи 

інноваційно-інвестиційного розвитку економіки, підприємництва, технологій 

та нормативно-правове забезпечення».27.02.2025 року Тези на тему «USING 

VIDEOS AND MOVIES TO IMPROVE SPOKEN ENGLISH» 

Робота з обдарованою молоддю 

 

2023р12.02 н р Олімпіада закладу з англійської мови серед випускників 

економічних спеціальностей Кукуюк К. ФБС  8, Стах В.  МК 7  1місце 

2024 18.11. Дюжова Софія  XXIII Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» 

з англійської мови, 2 місце 

  

2025 р 27.02 , ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Перспективи 

інноваційно-інвестиційного розвитку економіки, підприємництва, технологій 

та нормативно-правове забезпечення»..2025 Пампуха Ярослав ПТ 10 доповідь 

«AI as a tool to improve English» 

 

Підвищення класифікації в Національна академія педагогічних наук України 

ДЗВО«Університет менеджменту освіти»  Центральний інститут 

Післядипломної освіти - випускна робота  «Комунікативний підхід до 

вивчення іноземної мови за професійним спрямуванням у закладах фахової 

передвищої освіти» 2023р 

 

Відкриті заняття 

2023р  відкрите практичне заняття «Balanced diet.» у групі ХТ 8 

2025р  відкрите практичне заняття «Going out. National cuisine»  у групі ФБ 11 
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